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立川ひろとしからの手紙

改選後 初の定例会が行われました！
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活動報告 発送宛名等の確認をさせて下さい

同封しましたハガキ（料金は当方負担です）にて情報を頂けましたら

政治活動スタート当初に後援会にご連絡先を頂いてから２０年が経過した方もおられる

ことから、ご逝去・転居などによりご不在の方のお名前でお届けしている失礼が続いて

　

幸いです。また、皆様からのご意見や、お知り合いの方で本誌を

いることもあろうかと思います。

ご覧になりたい方がおられる等の情報もお寄せ頂けたらと思います。

　皆さんへの失礼を解消しながら、引き続き活動報告を

　

お届けしたいと考えております。御協力を宜しくお願い致します。

　そのような失礼を解消するため、宛名や送付先の変更が必要な方がおられましたら、

　その間、地元外の皆様には定期的に活動報告を郵送してまいりましたが、

一時期、公職から離れた時期もありましたが、１７年目の政治活動に入りました。
　

　おかげさまを持ちまして、立川ひろとし後援会の発足から２０年が経過し、

茨城県議会＆近隣議会の傍聴に行ってきました

　今回は、結城市議会の定例会日程が県議会や他市の議会日程と

重ならなかったことから、市議選でお世話になった仲間の応援を

兼ねて、議会傍聴に出かけてきました。

　6/12（月）茨城県議会、6/13（火）下妻市議会、
　

6/14（水）八千代町議会を訪問し、ご縁のある議員さんの

活躍を拝見してまいりました。

※写真は上から 茨城県議会 本会議場・下妻市庁舎・八千代町庁舎

　

質問場所（登壇・質問席・自席）、休憩の入れ方など、議会ごとに

結城市でも類似課題があったり、今後起きることを念頭に

　

　議事進行の手順や規則は議会ごとに異なり、質問の回数、

様々な形があります。また、様々な地域課題についても、

　

　あわせて、庁舎内も見せて頂き、ご案内頂きました議員の

置きながら拝聴してきました。

皆様にも感謝申し上げます。

議会の進行側として動く立場であることから、副議長職に

　日頃より、皆様には立川ひろとしの活動に対しまして、

第２回定例会が開会され、改選後の新しい枠組みで、初めての

議会となりました。一般質問には１２名の議員が登壇。委員会

審議でも様々な視点から意見が出されました。
　

就いている間は（明文化されてはおりませんが、多くの前任者に

出席して皆様との交流の機会を頂いたり、議長と一緒に

姉妹都市である山形県長井市を訪問し、現地で合流した市長や

市民訪問団の皆様と一緒にイベントに参加したり、姉妹都市

活動してまいりました。
　

　新型コロナウイルス感染症が５類へ移行し、経済の復興や

　

　私自身の一般質問につきましては、副議長は議長を補佐し、

人的交流の活発化が期待されておりますが、物価高騰などの

影響で復興はまだまだ道半ばであり、今回の議会でも国からの

ご理解・ご支援を頂きまして有難うございます。

　６月１５日から２７日までの日程で令和５年 結城市議会

ならって）基本的に一般質問を控えますのでご容赦下さい。

盟約締結４０周年記念の共同宣言式に出席するなど元気に

　　議会外におきましては、議長代理でいくつかの会合に

　

　

避けるため、市長選挙終了まで発行を延期しました。お届けが

　引き続き大変な状況が続いておりますが、市民の皆さんに

　

寄り添いながら、一緒に乗り越えていきたいと考えております

遅くなりましたことをご容赦頂けましたら幸いです。

　また、今回号は発行時期が結城市長選挙の直前と重なる

ので、引き続き、御協力を頂きたく宜しくお願い致します。

交付金を軸とした物価高騰対策の補正予算が決定しました。

ことから、本誌発行による予期しない誤解や影響が出ることを



・城南保育所 ⇒ 城南小学校 ⇒ 城西小学校

・結城市議会 副議長（令和５年５月～）

・結城ペタンク協会 会長（令和元年７月～ 現在） ← ぜひ一緒にやりましょう！

・筑西広域市町村圏事務組合 議員 ＆ 代表監査委員

　  ⇒ 結城中学校 ⇒ 下館第一高等学校 普通科 

・平成１５年 結城市議会議員選挙にて当選（２９歳）

　　⇒ 以来 ３期 １２年 市議として活動

　　⇒ 民間企業でシステムエンジニアとして従事

・敗戦後、全ての公職から退き、民間人として余生を送ろうとしたが、後援会や地元から

・結城市消防団 第５分団 団員（平成１７年７月～ 現在）

・『税金はシンプルであるべき』『子供にツケをまわさない』を理念とする

・昭和４８年（１９７３年）５月３日 結城市生まれ

　　⇒ 日本大学工学部 電気工学科を卒業 

　５０歳　丑年　おうし座　独身　嫁 ゆるく募集中

　要請を頂き、平成３１年 結城市議会議員選挙にて議員復帰（４期目）（４６歳）

・平成２７年８月 結城市長選挙に立候補するも力及ばず敗戦（４２歳）

・令和５年 結城市議会議員選挙にて５期目の当選（４９歳）

・結城市議会 教育福祉委員会　結城市国民健康保険の運営に関する協議会 所属

　日本税制改革協議会の主旨賛同議員としても活動

何者かよくわからないと言われなくなるまで自己紹介

相変わらず暑い夏が続く中での編集後記

　冒頭でも書きましたように、副議長職である間は一般質問を

割く時間や労力は軽減されるものの、一般質問をしないのは

やはり寂しいなあという感があります。

きちんと意見を述べていくためにも、周りの方々や議会事務局の皆さんとよく相談して、

一般質問の機会を模索してみようとも考えております。

今回も無事に発行できたことにほっとしながら、編集後記と致します。ご覧頂きまして

　

　副議長の一般質問自粛が会議規則に明文化されているわけでは

　

有難うございました。

　

今後もしっかり連携しながら議員活動に取り組んで行きます。

　また、今回は結城市長選挙の関係もあり、本誌発行を選挙終了まで先送りしたことも

　暑い日が続きますが、皆様におかれましては、どうぞご自愛の上お過ごし下さい。　

　

ご容赦下さい。応援した 現職 小林 栄 市長が再選し市政運営の継続となりました。

控える事と致しましたが、開会前～議会前半の時期に、準備などに

ないので、市にとって大きな課題や問題があったときには、

 令和５年 結城市議会 第１回 定例会でこのようなことが決まりました！

　皆さんに身近な話題をわかりやすく解説！

　　　　　　　　　　　　　　　事務費 補助金返還金　　　　　　　　　196.4 万円

　　住民税非課税世帯に対する臨時特別給付金 給付

② 主なものは以下の通り

① 一般会計 ３億 ４,１４０万円の補正予算を可決

・マイナポイント設定支援委託料　　　　　　　　　　　　　　　　　　 256.4 万円

■ 令和５年度 結城市一般会計補正予算について

　

・地域イントラネット運営委託料　　　　　　　　　　　　　　　　　　 299.2 万円

　　　　　　　　　　　　　　　事業費 補助金返還金　　　　 　　　  　40.0 万円

　　　　　　　　　　　　　　　事務費 補助金返還金　　　　 　 　　　122.5 万円

　　　　　　　　　　　　　　　事業費 補助金返還金　　　　　  　　5,320.0 万円

　

　　住民税非課税世帯に対する臨時特別給付金 給付

　　電力・ガス・食料品等 価格高騰緊急支援給付 金給付

・税額収入過年度生産還付金
　

　　電力・ガス・食料品等 価格高騰緊急支援給付 金給付

　

・電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付事業　 　　　　　　1億 2,696.4 万円

・高齢者移動支援自動車借上料　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　650.7 万円

・新型コロナウイルスワクチン接種事業　　　　　　　　　　　　　　 1,110.9 万円

・保育所等安全対策事業補助金　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　227.5 万円

・畜産農家飼料高騰対策支援事業補助金　　　　　　　　　　　　　　 1,416.3 万円

・新設校環境整備実施設計委託料　　　　　　　　　　　　　　　　 　　401.5 万円
　

・医療機関等物価高騰対策支援事業　　　　　　　　　　　　　　　　 1,055.0 万円

・国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を財源に、令和５年１０月から

　令和５年１２月の３か月間の期間で、小中学校の給食費無料化を実施

・プレミアム付商品券販売事業委託料　　　　　　　　　　　　　　　 9,950.0 万円

　

・３か月分で 4,663.9 万円

　　　（2023.9.1～ 福祉タクシー本稼働の費用）

　　　（送迎バス内の園児置き去り防止対策のため）

■ 小中学校の給食費無料を期限付きで実施（令和５年１０月～１２月）
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お声掛けください。（多少の予備部数からお渡しできます）

　新聞を購読されておられない方で、次号を紙面にてご覧になりたい方がおられましたら

次号は 令和５年１０月 新聞折込にて配布予定です！


